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CATRE,
            ORAS PANTELIMON – CONSILIUL LOCAL PANTELIMON
       Subscrisa ASOCIATIA CLUBUL SPORTIV ORASENESC VIITORUL PANTELIMON, legal reprezentata de catre dl.Mihai LAUTARU in calitate de Presedinte CD, pentru a putea oferi in continuare comunitatii locale posibilitatea practicarii educatiei fizice si a sporturilor : fotbal, handbal, volei, box, baschet, arte martiale de contact, dans sportiv, gimnastica, gimnastica ritmica, fotbal-tenis, tenis, tenis de masa, badminton, atletismrugby, judo, karate, karate traditional, sah, tir sportiv, ciclism, baseball, arte martiale, go, lupte, sambo si “sportul pentru toti”  în toate formele sale, de către sportivi, indiferent de statutul lor (amator sau profesionist), respectiv selecţionarea, iniţierea şi pregătirea de sportivi în aceste domenii, participarea la competiţii sportive interne şi internaţionale precum şi alte activităţi conexe ale acestora,  prin prezenta , va solicita respectuos incheierea unui nou contract de finantare nerambursabila in suma de 5.000.000 lei pentru sustinerea activitatii Clubului in anul calendaristic 2024, in vederea continuarii Programului Sportiv  “PROMOVAREA SPORTULUI PENTRU COPII” inceput in anul 2017,  in raport cu prevederile Legii Educaţiei Fizice şi Sportului nr. 69/2000   cu modificarile si completarile ulterioare  si cu dispozitiile art. 18^1 ,   alin. (2), lit. b)  care mentioneaza ca :
“ Finantarea programelor sportive ale cluburilor sportive de drept privat înființate pe raza unității administrativ-teritoriale, constituite ca persoane juridice fără scop patrimonial, deținătoare ale certificatului de identitate sportivă;  precum si ale alin. (3)  care mentioneaza “Autoritățile administrației publice locale pot aloca sume pentru finanțarea infrastructurii și activității sportive, potrivit alin. (1) și (2), din bugetul aprobat.” 

In speranta unui raspuns favorabil, dat fiind locul si rolul recunoscut al sportului la nivel local, judetean, national si international, va multumim anticipat!
Cu stima,
    Presedinte CD – Mihai LAUTARU
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